
 

 

Πρόσκληση Συμμετοχής στο INGENIUM-

Innovative Teaching and Lifelong Learning-

Innovation Committee 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης ανήκει πλέον στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο 

INGENIUM, μια κοινοπραξία 10 Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων όπου 

στοχεύουν στην ανάπτυξη εκπαιδευτικών και ερευνητικών δράσεων. Αν είσαι 

Φοιτητής/τρια και θέλεις να συμμετέχεις σαν εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου 

Κρήτης στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο INGENIUM, συμβάλλοντας στον 

σχεδιασμό και υιοθέτηση καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και μάθησης, 

μπορείς να συμπληρώσεις τα στοιχεία σου εδώ. 

Περισσότερα Στοιχεία για το Ευρωπαϊκό 

Πανεπιστήμιο INGENIUM 

Το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο INGENIUM, ενώνει 10 διαφορετικά Ευρωπαϊκά 

Πανεπιστήμια με γνώμονα την ανάπτυξη εκπαιδευτικών και ερευνητικών 

δράσεων. Με σκοπό να γνωρίσουν περισσότεροι τις δραστηριότητες του 

INGENIUM αλλά και να δοθεί η δυνατότητα σε μαθητές και ακαδημαϊκό 

προσωπικό η ευκαιρία συνεργασίας και επικοινωνίας, το INGENIUM 

διοργανώνει τις “10 days of INGENIUM” όπου θα φιλοξενούνται θεματικά 

εργαστήρια, Summer/Winter Schools και ποικίλες δραστηριότητες. 

Μια από τις δράσεις του “10 days of INGENIUM”  είναι και εκδηλώσεις όπου 

τα δέκα συνεργαζόμενα πανεπιστήμια του INGENIUM, θα μοιραστούν, θα 

μεταφέρουν και θα παρουσιάσουν επιλεγμένες καινοτόμες παιδαγωγικές 

μεθοδολογίες. Οι δράσεις αυτές, θα δώσουν στους συμμετέχοντες 

μία ευκαιρία να αποκτήσουν νέες γνώσεις και να βελτιώσουν τις δεξιότητές 

τους σε ένα συγκεκριμένο τομέα, αυτόν της συμπεριληπτικής εκπαίδευσης, 

παρέχοντας πρόσθετο χρόνο για πρακτική μάθηση και αλληλεπίδραση με 

διδάσκοντες-φοιτητές από διαφορετικά υπόβαθρα. Θα παρέχει επίσης το 

κατάλληλο πλαίσιο για την ανταλλαγή γνώσεων, θα προσφέρει νέες ευκαιρίες 

δικτύωσης και θα ανοίξει δρόμους για ενισχυμένη συνεργασία. 

Αν είσαι προπτυχιακός/ή ή μεταπτυχιακός/ή φοιτητής/τρια και θέλεις να 

συμμετέχεις σαν εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ευρωπαϊκό 

Πανεπιστήμιο INGENIUM μπορείς να συμπληρώσεις τα στοιχεία σου εδώ. 
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Κριτήρια Επιλογής 

Κάθε χρόνο θα  επιλέγονται  4 άτομα που πληρούν τα απαραίτητα προσόντα 

και θα συγκεντρώνουν τα περισσότερα μόρια των συνεκτιμημένων 

προσόντων τα οποία θα συμμετέχουν σε συζητήσεις και δράσεις που 

αφορούν καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας και μάθησης. Επιλέξτε αν 

μπορείτε να συμμετέχετέ στις δράσεις του “10 days of INGENIUM” για το 

διάστημα από τις 19Ιουνίου έως τις 23 Ιουνίου 2023. 

Σε κάθε αίτηση πρέπει να επισυνάπτεται ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα 

καθώς και ένα κείμενο όπου θα αναφέρονται οι λόγοι συμμετοχής στην 

συγκεκριμένη δράσης. 

Τα άτομα που θα συγκεντρώσουν τις υψηλότερες βαθμολογίες θα 

συμμετέχουν σε συνέντευξη με τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης. 

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολή Αιτήσεων: 8 Μαΐου 2023 

Απαραίτητά 

 Πιστοποιημένη πολύ καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας 
 Κείμενο όπου θα αναφέρονται οι λόγοι που επιθυμείτε να 

συμμετάσχετε (letter of motivation) max 500 λέξεις (μέγιστο 5 μόρια) 
 Βιογραφικό Σημείωμα  

Θα συνεκτιμηθούν: 

 Πιστοποιημένη άριστη γνώση Αγγλικής Γλώσσας (3 μόρια) 
 Επιτυχής παρακολούθηση έως 5 μαθημάτων που σχετίζονται με 

θέματα συμπερίληψής στην εκπαίδευση, μαθησιακές δυσκολίες, ειδική 
αγωγή (1 μόριο/μάθημα-μεγ.5 μόρια) 

 Μαθησιακές Δυσκολίες/ Κινητική δυσκολία/ Αισθητηριακή Αναπηρία/ 
ΔΕΠ-Υ/ ΔΑΔ/ Ψυχολογικές Δυσκολίες/ Χρόνια Νοσήματα/ Άλλο 

Για ερωτήσεις ή απορίες μπορείτε να επικοινωνείτε 

στο:  agapi.vathianaki@ingenium-university.eu 

Επισκέψου την σελίδα μας: https://ingenium-university.eu/ 
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